
Milí rodiče, 

chcete dětem zpestř it tyto dny, kdy není mnoho možností, co dělat? Rádi 

byste se také více zapojili a vytvořili pro ně něco vlastního, ale nevíte 

konkrétně co? Pokud ano, tak je tu pro vás moje (domácí) pirátská bojovka . 

Je určena dětem jen z jedné rodiny a malinko si ji budete muset sami 

připravit.

Nejprve vymyslete, kdo z vašich dospělých kamarádů bude vaším parťákem 

po telefonu . Úkolem tohoto kamaráda/kamarádky bude zvednout telefon,  

až jim bude vaše dítě volat. Poté, co od dítěte uslyší správné heslo, 

prozradí mu místo, kde je schovaný poklad.

Telefonní číslo vašeho parťáka si napište na pomocný papír číslicemi  

pod sebe. Například: 7
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A nyní vymyslete nějaké úkoly, které vám dají požadované číslice 

(v našem případě tedy 7, 3, 7…) a které vaše dítě bude schopné zjistit . 

Například: Spočítej počet noh u nábytku v ložnici. Zjisti, kolik máme doma 

dohromady obrazů na zdi. Spočítej počet modrých květináčů v kuchyni. 

Spočítej počet růží u nás na zahradě. Zjisti, kolik nám před domem roste 

dubů. Odečti počet židlí od počtu křesel v ložnici. Pokud chcete, aby dítě 

trochu běhalo po zahradě nebo okolo domu, napište tam úkoly z tohoto 

místa. Pokud má dítě běhat po lese, napište tam úkoly z lesa atp.  

Těchto 9 úkolů napište k okénkům na naší pirátské zprávě.

(Domácí) pirátská bojovka



Poté je třeba, aby dítě zjistilo tajné heslo. Toto heslo bude muset dítě ř íci 

vašemu parťákovi po telefonu. Já jsem si pro vás vymyslel slovo lebka:

Tyto kartičky si vystř ihněte a někam po jedné schovejte. Na pirátskou zprávu 

poté napište, kde mají děti ta písmenka hledat. Například: Hledej u druhé 

lampy zleva před domem. Hledej pod oranžovým květináčem. Najdeš ho pod 

modrou hranatou věcí v obývacím pokoji.

Až budete mít př ipraveny všechny úkoly, můžete vyplnit do pirátského 

vzkazu jednotlivé úkoly pro děti, ale řešení tam samozřejmě nepište. Také je 

potřeba vymyslet, co bude tvořit poklad, ten pak někam schovejte. To, 

kam ho schováte, řekněte vašemu parťákovi po telefonu.

Poté, co vzkaz vyplníte, ho můžete srolovat do malé 

roličky a dát na místo, kde jej vaše dítě lehce uvidí. 

Nebo ho můžete opatrně dát do nějaké lahve, ale

pozor, vzkaz pak jde často těžko vyndat…

Přeji vám příjemnou zábavou s mojí/vaší bojovkou.

Váš Kvído
Připravila: Lenka Outratová
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      AHOJ!

JSEM PIRÁT JACK NATRHLÉ UCHO A UŽ MI NEZBÝVÁ MNOHO ČASU. BLÍŽÍ SE 
VELKÁ BOUŘE, ALE TU MOJE LOĎ UŽ ASI NEZVLÁDNE. BOJÍM SE TOHO NEJHORŠÍHO. 

NEŽ JSEM VYPLUL, TAK JSEM STAČIL NA PEVNINĚ SCHOVAT SVŮJ POKLAD 
NA TAJNÉ MÍSTO. TO, KDE JE SCHOVANÝ, TI PROZRADÍ MŮJ KAMARÁD. STAČÍ MU 
ZAVOLAT NA TOTO TELEFONNÍ ČÍSLO: 

ALE ABY VĚDĚL, ŽE JSI ČLOVĚK, KTERÉMU MŮŽE VĚŘIT, MUSÍŠ SE PROKÁZAT 
TAJNÝM HESLEM. HESLO JE: 

HODNĚ ŠTĚSTÍ!

JACK NATRHLÉ UCHO


